

ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ

ΗΡΧΗΣ ΤΟ ΕΡΓΟΝ ΠΕΡΙΘΑΛΨΕΩΣ ΤΩΝ ΣΕΙΣΜΟΠΛΗΚΤΩΝ ΠΕΡΙΟΧΩΝ 500 ΕΚΑΤ ΔΡΑΧΜΩΝ ΑΙ ΖΗΜΙΑΙ

Ουδέποτε θα διαπραγματευθώ με τους Βιετκόγκ το Ν. Βιετνάμ δηλοί ο πρωθυπουργός Κ. Κ. Κ.

Δεν υπάρχει έλλης συναντήσεως του Ντέ Γκωλ με τον Τζόνσον Ψυχρότες σχέσεων Γαλλίας-ΗΠΑ

ΕΜΜΕΣΟΣ ΑΠΑΝΤΗΣΙΣ ΕΙΣ ΤΟΝ ΝΤΕ ΓΚΩΛ - ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ ΟΙ ΔΕΡΟΠΟΡΙΚΟΙ ΒΟΜΒΑΡΙΣΜΟΙ

ΣΑΙ-ΦΚΟΝ, 2 Ο ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΣ του Νοτίου Βιετνάμ πτέραιρος Κ. Κ. Κ. δήλωσε σήμερα, κατά την διάρκεια επίσημης επισκέψεως στο Νότιο Βιετνάμ, ότι ουδέποτε θα διαπραγματευθώ με τους Βιετκόγκ...

Χιλιάδες οίκων κατεστραμμένοι ή ετοιμόρροποι. - Αντιμετωπίζεται νέος τρόπος διά την στεγασιν των σεισμοπαθών

Νεώτεροι πληροφορίες ληφθείσες χθες εις το υπουργιον Κοινωνικής Προνοίας, αναφέρουν ότι εις την περιοχή Μεγαλόπολης έχουν καταστραφεί συνολικώς 104 οικία...

ΠΡΟΜ ΠΕΝΧ, 2 Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΩΝ ΤΕΤΡΑΡΧΩΝ της Γαλλικής Δημοκρατίας εις την Κομοτηνή...

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΩΝ ΤΕΤΡΑΡΧΩΝ της Γαλλικής Δημοκρατίας εις την Κομοτηνή, η οποία αποτελείται από τους τρεις Γαλλούς τετραρχούς...

ΕΛΛΗΝ Η ΕΠΙΣΚΕΨΙΣ ΕΙΣ ΚΑΜΠΟΤΣΗΝ ΜΕ ΕΚΘΕΣΙΝ ΚΟΙΝΟΥ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΤΟΣ

ΕΛΛΗΝ Η ΕΠΙΣΚΕΨΙΣ ΕΙΣ ΚΑΜΠΟΤΣΗΝ ΜΕ ΕΚΘΕΣΙΝ ΚΟΙΝΟΥ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΤΟΣ. Η επίσκεψις του πρωθυπουργού Κ. Κ. Κ. εις την Κομοτηνή...

Ο ΜΑΚΑΡΙΟΣ ΑΦΙΚΝΕΙΤΑΙ ΣΗΜΕΡΟΝ ΜΕΤΑ ΤΟΥ Κ. ΚΥΠΡΙΑΝΟΥ ΕΙΣ ΑΘΗΝΑΣ ΔΙΑ ΣΥΝΟΜΙΛΙΑΣ ΜΕ ΤΗΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΙΝ

ΤΗΝ ΔΕΥΤΕΡΑΝ ΑΝΑΧΡΕΙ ΕΙΣ ΛΟΝΔΙΝΟΝ

Ο πρόεδρος Μακάριος αφικνείται σήμερα την 11.30 π. μ. εις Αθήνας με το αεροπλάνο "Αντιγόνη", συνοδευόμενος από τους κ. Κωνσταντίνου και κ. Στεφανόπουλου...

ΑΙ ΗΠΑ ΘΑ ΕΚΤΟΞΕΥΣΟΥΝ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΣΕΛΗΝΗΝ ΚΑΙ ΑΛΛΟΝ ΔΟΡΥΦΟΡΟΝ

ΔΙΑ ΜΑΛΑΧΗΝ ΠΡΟΒΛΕΨΑΤΕΣ ΕΙΣ ΤΗΝ ΣΕΛΗΝΗΝ

Κατά πληροφορίες του λιμεναρχού Πρέβεζας προς το υπουργιον Εμπορίου, η Αμερικανική Κοινωνία Προβλεψών, κατέστησε εις 15 ημερών...

ΗΡΧΙΣΑΝ ΑΠΟ ΧΩΣ ΑΙ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΤΟΥ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟΥ ΑΠΟΛΥΤΗΡΙΟΥ ΕΙΣ ΣΑΡΑΝΤΑ ΓΕΝ. ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΕΙΣ

ΜΗΝΥΜΑ ΤΟΥ Κ. ΑΛΑΜΑΝΗ ΑΠΟ ΡΑΔΙΟΦΩΝΟΥ

Ηρχισαν εις εδάφην την χώραν και εις τας σφραγιστάς εκπαίδευσις των παιδιών ημερών...

ΛΥΣΣΩΔΗΣ ΑΓΩΝ ΕΠΙΚΡΑΤΗΣΕΩΣ ΕΙΣ ΤΗΝ ΚΙΝΕΖΙΚΗΝ ΙΕΡΑΡΧΙΑΝ ΕΥΡΙΣΚΕΤΑΙ ΕΝ ΠΛΗΡΕΙ ΕΞΕΛΙΞΕΙ

ΕΚΛΕΨΗ Η «ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΤΟΥ ΠΕΚΙΝΟΥ»

ΒΕΛΓΡΑΔΙΟΝ, 2 (18. ύμπερ). Λυσσώδης αγών επικρατήσεως εις την κινεζικήν ιεραρχίαν φαίνεται, ότι ερρισταται εν πλήρει εξέλιξει...

ΘΑ ΙΣΧΥΟΥΝ ΤΑ ΠΕΡΥΣΙΝΑ ΜΕΤΡΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΩΝ ΒΑΜΒΑΚΟΠΑΡΑΓΩΓΩΝ, ΔΗΛΟΙ Ο Κ. ΜΗΣΟΤΑΚΗΣ ΔΙΑΤΙΘΕΝΤΑΙ 70 ΕΚΑΤΟΜ. ΔΡΑΧΜΩΝ ΔΙΑ ΤΟ ΠΡΙΜ

Η ΠΑΣΕΓΕΣ έχει χροניתή ανακούφιση, της ταπεινής ανάγκης της εξαγωγικής της ρυθμιστικής...

ΟΙ ΚΕΝΟΙ ΑΡΧΑΙΟΚΑΠΗΛΟΙ ΚΑΤΕΛΑΧΘΗΣΑΝ ΧΩΣ ΕΙΣ ΤΗΝ ΠΡΕΒΕΖΑΝ

Κατά πληροφορίες του λιμεναρχού Πρέβεζας προς το υπουργιον Εμπορίου, η Αμερικανική Κοινωνία Προβλεψών, κατέστησε εις 15 ημερών...

ΑΠΕΛΑΥΟΥΝ ΣΟΒΙΕΤΙΚΟΝ ΔΙΠΛΩΜΑΤΗΝ ΑΙ ΗΝΘΕΜΕΝΑΙ ΠΟΛΙΤΕΙΑΙ

ΑΙ ΑΠΟΠΕΡΑΝ ΚΑΤΑΣΚΟΠΕΙΑΣ ΟΥΑΣΙΓΚΤΩΝ, 2. (Ρώτηρ). Η Γαλλική Πολιτεία απέλαυον διπλωματικόν έπι αποστομιας κατασκοπίας...

ΕΥΦΗΦΙΣΘ ΕΙΣ ΤΟ ΣΥΝΟΛΟΝ ΧΩΣ ΤΟ ΣΧΕΔΙΟ Ν.Δ. ΠΕΡΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΤΗΣ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΑΙΡΟΝΤΑΙ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΙ ΔΙΑ ΤΗΝ ΑΝΟΙΚΟΔΟΜΗΣΙΝ

Κατά την χθεσινήν συνεδρίσιν της Επιτροπής Έξουσιοδοτήσεως συνελθούσας η φησίν ότι άβρων το σχέδιον Ν.Δ. περί αρχαιολογικής υπηρεσίας...

ΘΑ ΛΗΦΘΗ ΙΔΙΑΙΤΕΡΟΣ ΥΠ' ΟΨΗ Η ΗΠΕΙΡΟΣ ΕΙΣ ΤΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΕΩΣ

Ο υπουργός των Οικονομικών κ. Μολαίρης δήλωσε εις την έκδοσιν ανακοινώσεως...

Ο Κ. ΔΕΝΑΡΙΝΟΣ ΔΙΑ ΤΗΝ ΕΚΤΕΛΕΣΙΝ ΕΡΓΩΝ ΕΙΣ ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΝ

Ο υπουργός Συγκοινωνιών κ. Δεναρίνος, άπέστειλε εις τον πρόεδρον της κομμοτικής κ. Στεφανόπουλου...

11 ΜΕΛΗΣ ΣΠΕΙΡΑ ΚΑΛΜΠΕΡΓΗΤΩΝ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΩΝ ΝΑΡΚΩΤΙΚΩΝ ΕΞΗΡΩΘΗ ΕΙΣ ΤΗΝ ΦΟΙΤΙΔΑ

ΑΛΜΙΑ, 2. (Τού άντισποκριτού μας). Κατάσιν μετά ήμερών έπιμόνων προσηλοπιών και άνωστρήσεως, έπεσθη εις εδάφην 11 μελούς σπείρας καλμπεργητών και έμπορων ναρκωτικών...

Ο Κ. Γ. Θ. ΣΠΥΡΟΥΛΟΣ ΑΠΟΧΡΕΙ ΛΟΓΟ ΗΛΙΚΙΑΣ ΑΠΟ ΤΟ ΣΥΜΒ. ΕΠΙΚΡΑΤΕΙΑΣ

Δια διατάξεως άπολλήσεως της άπριεσίας ο άντιπρόεδρος του Συμβουλίου Επικρατείας κ. Γ. Θ. Σπυρούλος...

ΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ ΡΙΖΙΚΑ ΜΕΤΡΑ ΠΡΟΣ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΙΝ ΤΩΝ ΑΝΩΜΑΛΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΩΝ ΤΑΧΥΡΟΜΕΙΩΝ

Ο ρυθμιστικός των Σιδηροδρόμων κ. Εύαγγ. Δεναρίνος άπέστειλε εις τας υπηρεσίας του Τύπου περί μετρώων καθοδηρητικών της μέσου του Κεντρικού Ταχυδρομίου Αθηνών...

Ο Κ. ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΑΣΧΕΤΩΝ ΟΙΚΟΥΡΕΙ

Ο άρχηγός της ΕΡΕ κ. Κανελλόπουλος, άπέστειλε εις τον πρόεδρον της κομμοτικής κ. Στεφανόπουλου...

ΕΚΚΕΝΟΥΝΤΑΙ ΑΙ ΦΥΛΑΚΑΙ ΤΗΣ ΚΑΛΜΠΕΡΑΣ ΔΙΑ Ν' ΑΝΕΓΕΡΘΟΥΝ ΝΕΑ ΣΧΟΛΙΚΑ ΚΤΙΡΙΑ

Κατά ανακοινώσιν του υπουργού της Δικαιοσύνης κ. Κ. Στεφανόπουλου, η εκτέλεσις των φυλακών Καλμπερας, η οποία θα περιλαβήται εις τας άνωστρήσεως εις τας άνωστρήσεως...

ΚΑΤΑΒΑΛΛΟΝΤΑΙ ΠΑΡΑΣΚΗΝΙΚΑΙ ΕΝΕΡΓΕΙΑΙ ΜΕΤΑΠΕΙΣΕΩΣ ΤΟΥ Κ. ΘΑΝΤ ΝΑ ΜΗ ΠΑΡΙΘΗΘΗ

ΗΝΘΕΜΑ ΕΘΝΗ, 2. (18. ύμπερ). «Επιτομή παρασκηνιακήν προσέβασι καταβλήσασιν όμωκ μεταπεισεως του Κ. Θαντ να μη παριθηθ...

ΟΜΟΓΕΝΗΣ ΤΗΣ ΑΜΕΡΙΚΗΣ ΔΙΑΘΕΤΕΙ 200.000 ΔΟΛΛΑΡΙΩΝ ΔΙΑ ΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΝ ΚΡΗΤΗΣ

ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ, 2. (Τού άντισποκριτού μας). Η Ένωσις Εβέρδων «Αιωνίωσιν» ηρακλειώται έπι πληροψηφισίας της προς τους άνωστρησεως Συγκοινωνιών και Παιδείας κ.κ. Μπιστογιάννη και κ. Αλλεμαννίδη...

Ο ΒΑΣΙΛΕΥΣ ΔΕΧΘΗ ΤΟΝ Κ. ΣΠ. ΘΕΟΤΟΚΗΝ

ΚΕΚΡΥΑ, 2. (Τού άντισποκριτού μας). Ο βασιλεύς της ΕΡΕ και πρόδρον άνωστρησεως κ. Σπ. Θεοτοκίης, έπέστειλε εις τον πρόεδρον της κομμοτικής κ. Στεφανόπουλου...

ΔΕΝ ΘΑ ΧΟΡΗΓΗΘΟΥΝ ΧΙΛΙΑΙ ΑΔΕΙΑΙ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΔΙΑ ΝΕΑ ΤΑΞΙ, ΔΗΛΟΙ Ο ΥΠ. ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΩΝ Κ. ΓΙΑΜΑΣ

Ο υπουργός Συγκοινωνιών κ. Γιαμάς άνακοίνωσε εις διαμαρτυρίαν των ιδιοκτητών αυτοκινήτων...

ΙΤΑΛΟΣ ΤΟΥΡΙΣΤΑΣ ΕΠΗΛΘΗ ΕΙΣ ΠΑΤΡΑΣ

ΠΑΤΡΑ, 2. (Τού άντισποκριτού μας). Την 12.45 π. μ. έφθασεν, εις την παλιν Πατράς, ο έλλησας, 14 ημερών τουριστής Κάρλο Γκουβέρσο...